



● 11 НОЯБРЯ – ДЕНЬ ЭКОНОМИСТА

**УВАЖАЕМЫЕ ЭКОНОМИСТЫ,
ВETERАНЫ
ЭКОНОМИЧЕСКИХ СЛУЖБ
ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём экономиста!

Ваша работа незаметна для посторонних глаз, но её роль в развитии Волоконовского района несомненна и значительна. Грамотное об-

ращение с финансами, прогнозами, бизнес-планами является залогом успешной деятельности и крупных предприятий, и малого бизнеса, что в результате влияет на экономику района.

Экономисты Волоконовского района – профессионалы своего дела, высококвалифицированные кадры, готовые в такое непростое время брать ответственность за свои действия.

Убеждены, что, опираясь на профессиональные традиции, вы будете и в дальней-

шем достойно выполнять поставленные перед вами задачи.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и новых достижений в вашей работе!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

● ОФИЦИАЛЬНО

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН»
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

12 октября 2022 г. № 99-01/460

Об утверждении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному району «Волоконовский район» на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа на второе полугодие 2022 года.

Руководствуясь приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 20 июня 2022 года № 501/пр «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на второе полугодие 2022 года и показателей средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на III квартал 2022 года», в соответствии с Законом Белгородской области от 25 января 2007 года № 93 «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в Белгородской области» в части внесения изменений в методику расчета субвенций из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов, в целях эффективной политики реализации органами местного самоуправления мероприятия по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, на основании показателей средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения в муниципальном районе «Волоконовский район», **постановляю:**

1. Утвердить на второе полугодие 2022 года среднюю рыночную стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному району «Волоконовский район» на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа в размере 86 395 (восемьдесят шесть тысяч триста девяносто пять) рублей 00 копеек.

2. Постановление администрации муниципального района «Волоконовский район» от 19.07.2022г. № 99-01/344 «Об утверждении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному району «Волоконовский район» на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа на второе полугодие 2022 года» признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красный Октябрь» (Тимошевская И.А.) и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, созданном для размещения информации о подготовке органами местного самоуправления проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения (<https://volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>) (Дрогачева О.А.).

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ Копицу В.В.
С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 12 ноября – облачно, днём +9°С, ночью +6°С.

Воскресенье, 13 ноября – переменная облачность, днём +12°С, ночью +5°С.

Понедельник, 14 ноября – облачно, днём +7°С, ночью -3°С.

Вторник, 15 ноября – переменная облачность, днём +0°С, ночью -4°С.

ЧЕЛОВЕК НА СВОЁМ МЕСТЕ



Из элементарных правил, позволяющих эффективно вести домашнее хозяйство, с развитием цивилизации экономика превратилась в целую науку. Люди, освоившие её в полной мере, 11 ноября отмечают свой профессиональный праздник – День экономиста.

Именно благодаря им маленькие предприятия и целые государства умудряются в условиях ограниченных ресурсов удовлетворять свои постоянно растущие потребности. Как это удаётся сделать, для любого человека, не разбирающегося в сложных математических формулах и финансовых законах, остаётся загадкой.

За более чем двадцатилетний стаж работы **Наталья Ва-**

силевна Стрельникова выросла в настоящего профессионала своего дела, став ценным кадром, о котором, с уверенностью можно сказать, мечтает каждый руководитель.

Возможно, мы могли бы узнать о ней как о прекрасном учителе, ведь в детстве она хотела связать своё будущее именно с этой работой. Но на выбор жизненного пути повлияло тестирование на профориентацию, пройденное ею в 10 классе. Результат показал, что рекомендуемая сфера деятельности – работа с вычислительными машинами и с людьми.

Так и сложилось! В 1998 году Наталья Васильевна с отличием окончила Белгородский механико-технологический колледж по специальности бухгалтер-экономист. А в 2004 году – Воронежский экономико-пра-

вовой институт, получив квалификацию экономиста.

Первые шаги в профессии дипломированного специалиста выпали на время, когда экономика страны переживала не самые простые времена. Последствия финансового кризиса 1998 года принесли девальвацию рубля, резкий рост инфляции, сопровождавшийся ускорением экономического спада. В этих условиях основными целями экономической политики на 1999 год стали преодоление негативных экономических и социальных последствий кризиса, максимальное смягчение социальных проблем.

– Я рада, что начинать свой трудовой путь в 1999 году мне посчастливилось в отделе экономического развития администрации Волоконовского района под руководством опытных наставников, таких как Светлана Васильевна Уколова, Валентина Васильевна Чебордак. С 2004 по 2017 год работала в районном управлении финансов специалистом по внедрению новых технологий, главным специалистом в бюджетном отделе. Занимаясь переходом на новые принципы финансирования бюджетных учреждений, получила неоценимый опыт, фундамент знаний. Своими наставниками считаю Елену Владимировну Шупко и Марину Владимировну Фартушную. Их профессионализм и ответственное отношение к делу стали для меня примером для подражания, – рассказывает о себе Н.В. Стрельникова.

В настоящее время Наталья Васильевна является главным экономистом управления социальной защиты населения администрации Волоконовского района и успешно справляется с вверенным ей участком работы.

– Задача экономиста, работающего в бюджетной сфере, – сначала спланировать, а затем материализовать суммы, утвержденные в Решении о бюджете, перенести их в автоматизированные программные

системы. До начала официальных трудовых дней в новом году эти суммы преобразуются экономистом в сотни строк и тысячи кодов экономической классификации. Только после этого начинаются процессы финансирования, в которых участвуют специалисты и бухгалтеры управления социальной защиты. Денежные средства приходят к своим получателям, – так вкратце описывает работу Натальи Васильевны.

Стоит отметить, что от экономиста требуется не только грамотное и безошибочное составление отчётности, но и высокое знание бюджетного законодательства, юридической базы. А ещё – умение «предвидеть будущее». Да-да, не удивляйтесь, ведь речь не о магических способностях, а о более важных и материальных – правильно спланировать бюджет. Нужно быть внимательным к деталям, делать выводы из событий сегодняшнего дня. И о том, что вышеизложенное Наталье Васильевне удаётся на отлично, говорят её многочисленные Благодарности и Почётные грамоты главы администрации Волоконовского района и руководителя районного УСЗН.

– Я убеждена, что каждый может в любом деле достичь высот, если проявит желание и настойчивость в обучении, и что у каждого есть свой талант. Когда эти обстоятельства объединяются, то работа спорится, даётся легко, и становится приятно – человек на своём месте! – уверена экономист.

В лице Натальи Васильевны мы поздравляем всех, кто виртуозно, профессионально и с абсолютным знанием своего дела владеет цифрами, сметами, отчётами и всеми финансовыми делами. Желаем вам благополучия и безошибочных результатов работы, экономического и личного подъёма. Пусть вам во всём сопутствует успех, помогают знания и поддерживает удача!

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.

● 12 НОЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СБЕРБАНКА РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
И ВЕТЕРАНЫ СБЕРБАНКА!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Банковская система в наши дни достаточно развита и занимает немалую нишу в экономике и в жизни общества в целом. За свою богатую яркими событиями историю Сбербанк был и остаётся одним из важнейших финансовых институтов страны, внося весомый вклад в укрепление отечественной экономики.

Бесспорные лидерские позиции, устойчивое положение – результат высокого профессионализма, целеустремленности, энергии и любви к избранному делу всех членов коллектива Сбербанка России.

Год от года неизменными остаются основные принципы работы: универсальность, надёжность, отличный сервис, своевременность и выгодные условия сотрудничества.

Уважаемые работники Сбербанка России! Примите искреннюю благодарность всем сотрудникам за самоотверженный труд и преданность любимому делу.

Искренне желаем вам крепкого здоровья и радости, семейного счастья и добра, постоянных клиентов и надёжных партнеров, успехов в осуществлении намеченных планов!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,

глава администрации

Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С
ЮБИЛЕЕМ!

Восьмого ноября своё 90-летие отметила жительница п. Волоконовка Валентина Гавриловна Добровольская.

Родилась она в с. Вязовое Прохоровского района, в большой рабочей семье, в которой воспитывалось шестеро детей. С началом Великой Отечественной войны отца забрали на фронт, где он погиб. Видя, как маме было трудно, Валентина с детства стала помогать ей: в колхозе пахала на коровах, доила коров, полола свеклу. Была звеньевой, а затем её командировали на разработку торфа.

В 1959 году работала в больнице санитаркой и училась, сначала в вечерней школе, а затем в вечернем медицинском училище Кировградской области, в селе Витязевка. В 1959 году вышла замуж, вместе с мужем переехали в Волоконовку. Здесь работала в общепите, в столовой ремонтно-механического завода, затем поваром на комплексе КРС, а до выхода на пенсию трудилась в колхозе.

Имеет звание «Ветеран труда», медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а также юбилейные по поводу годовщин Победы в Великой Отечественной войне, неоднократно награждалась Почётными грамотами.

Вместе с поздравительным письмом Президента РФ В.В. Путина, приветственным адресом главы администрации Волоконовского района С.И. Бикетова, цветами и подарками именинница принимала пожелания счастья в душе, огонька надежды в сердце, мира за окном и уюта в доме.

Анна ГАПЕШКИНА

Фото автора.

В ПРОКУРАТУРЕ
РАЙОНА

Прокуратура Волоконовского района провела проверку соблюдения требований безопасности в образовательных учреждениях.

Установлено, что в зданиях 24 образовательных учреждений Волоконовского района оконные блоки не оборудованы замками безопасности, что создает реальную угрозу возможности причинения вреда здоровью обучающихся, а также неправомерного проникновения в образовательное учреждение.

С целью устранения нарушения в Волоконовский районный суд прокуратурой района подано 24 исковых заявления, по итогам рассмотрения которых требования прокуратуры по оборудованию оконных блоков учебных заведений суд удовлетворил в полном объеме.

А. ПОТЕХИН,

помощник прокурора
Волоконовского района.

СБЕРЕГАЯ ДЕНЬГИ И
ВРЕМЯ

В.А. Махонина, Ю.А. Голубятникова



Ю.С. Сильченко, Т.А. Плотникова



К.С. Коваленко, Е.В. Логоша



М.В. Белоусова

30 октября (по старому стилю) 1841 года император Николай I подписал Указ об учреждении в России сберегательных касс, в которые любой гражданин мог положить собственные средства на хранение и приумножение.

Преемником сберегательного подразделения советского Центрального банка является Сбербанк, который за всё время своего существования видоизменяется структурно, но всегда остаётся частью финансовой системы страны. По всей России Сбербанк обладает самой разветвленной сетью подразделений, только в нашей области действует свыше 100 офисов.

В последние годы для многих из нас Сбербанк стал удобным приложением в наших смартфонах, где без проблем можно проследить зачисления и списания, оплатить налоги, коммунальные платежи и, даже не выходя из дома, взять кредит на различные нужды. В 2020 году Сбербанк стал Сбером. За новой трансформацией стоит не только смена названия. Теперь Сбер – это технологическая компания с десятками сервисов, например:

СберМегаМаркет, СберЛогистика, СберЗвук, ДомКлик. Все они направлены на решение повседневных задач клиентов. Создана линейка мультимедийных устройств: ТВ-приставка SberBox, умный дисплей SberPortal и другие. Не менее важно появление собственных виртуальных помощников «Салют». Отдельно для предпринимателей появились свои платформы для запуска и развития бизнеса: СберБизнес, СберКорус, СберЛизинг. Благодаря такому удобному сервису мы реже стали посещать офис и порой и не знаем, как реально выглядят его специалисты.

В посёлке Волоконовка отделение Сбербанка открыто более 20 лет тому назад, в настоящее время им руководит Ю.А. Голубятникова. В преддверии праздника мы побывали у них в гостях, пообщались с коллективом и посмотрели на работу, что называется, изнутри. К слову, посетив офис, мы оплатили налоги в платёжных терминалах самообслуживания, установленных в фойе. Очень удобная зона «24/7», которая появилась после ремонта летом 2020 года. Для клиентов улучшился формат обслуживания,

а для коллектива преобразовались условия работы. В 2021 году по результатам рейтинга HeadHunter Сбербанк по всем параметрам оценки стал лучшим работодателем в России.

Юлия Александровна признаётся, что ей повезло с сотрудниками, среди которых специалисты, трудовой стаж которых исчисляется не одним десятилетием, и молодые кадры – энергичные и увлечённые. Она контролирует всю работу офиса. Заместитель руководителя Виктория Анатольевна Махонина решает рабочие моменты и возникшие ситуации с клиентами банка. Помогут открыть депозиты, банковские карты, оформить кредиты или ипотеку старшие клиентские менеджеры – Татьяна Анатольевна Плотникова, Юлия Сергеевна Сильченко, Ангела Ивановна Казак, старшие менеджеры по обслуживанию – Елена Васильевна Логоша, Марина Владимировна Белоусова, Карина Сергеевна Коваленко, Екатерина Сергеевна Щепкина. Они дружный коллектив – одна команда, которая делает всё возможное, чтобы решить любой вопрос клиента здесь и сейчас.

– Это в наших интересах, чтобы после посещения бан-

ка у людей оставались только хорошие впечатления, – говорит Ю.А. Голубятникова.

Сбербанк является неоднократным победителем ряда международных и российских премий, которые оценивают качество и удобство предоставляемых банковских сервисов для населения. Чтобы оценить профессиональные достижения работников, в банке внедрена геймификация, которая совмещает элементы игры, проверки знаний и обучения. Сотрудники дополнительного офиса в Волоконовке второй год подряд становятся победителями и получают высшее звание – «Звезда». Конечно, главной наградой для них является многолетнее доверие клиентов.

В ходе разговора мы сделали снимки, а посетители, догадавшись о причине повышенного внимания в честь праздника, не скупилась на добрые слова и пожелания. И мы, в свою очередь, желаем коллективу успешной деятельности, стабильности и простого человеческого счастья! Пусть самый народный банк России расширяет свои горизонты!

Анна ШЕВЧЕНКО

Фото автора.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).